
 4. MED LETOM                              29. januar 2017                          Leto XIV, štev. 5 

Evangelij: Blagor ubogim v duhu Mt 5,1 12a 
1 Ko je tisti čas Jezus zagledal množice, 
se je povzpel na goro. Sédel je in 
njegovi učenci so prišli k njemu. 2 
Odprl je usta in jih učil: 
3 »Blagor ubogim v duhu, kajti njihovo 
je nebeško kraljestvo. 
4 Blagor žalostnim, kajti potolaženi 
bodo. 
5 Blagor krotkim, kajti deželo bodo 
podedovali. 
6 Blagor lačnim in žejnim pravičnosti, 
kajti nasičeni bodo. 
7 Blagor usmiljenim, kajti usmiljenje 
bodo dosegli. 
8 Blagor čistim v srcu, kajti Boga bodo 
gledali. 
9 Blagor tistim, ki delajo za mir, kajti 
imenovani bodo Božji sinovi. 

10 Blagor tistim, ki so zaradi pravičnosti preganjani, kajti njihovo je nebeško 
kraljestvo. 
11 Blagor vam, kadar vas bodo zaradi mene zasramovali, preganjali in vse 
húdo o vas lažnivo govorili. 12 Veselite in radujte se, kajti vaše plačilo v 
nebesih je veliko.« 
 

JEZUS NOČE OBČUDOVALCEV, TEMVEČ POSNEMOVALCE 
O človeku, ki mu beseda teče gladko in prijetno, pravimo, da "govori, 

kakor bi rož'ce sadil". Prav lepo ga je poslušati. Toda če bi katerega od 
njegovih poslušalcev vprašali, kaj si je od govora zapomnil za svoje življenje, 
bi bil v zadregi. Njegove besede so ga očarale, niso pa ga spodbudile, da bi 
razmišljal o svojem lastnem življenju. 

Evangelisti poročajo, da je Jezus zelo lepo govoril, vendar ni nikoli "rožic 
sadil"; njegove besede so bile vedno "duh in življenje". Posebej velja to za 
njegov govor na gori, katerega povzetek je osmero blagrov, ki jih slišimo v 
evangeljskem odlomku današnje nedelje. "Jezusov pouk evangelija velja 
izrazito njegovim učencem," pripominja bogoslovni pisatelj Hans Urs von 



Balthasar, "takim torej, ki so ga pripravljeni ne le poslušati, ampak tudi 
hoditi z njim." Jezus nagovarja posnemovalce in mu ni mar za morebitne 
občudovalce, ki se zanj vnamejo, pa se prav hitro ohladijo. 

Mahatma Gandhi, apostol nenasilja in oče sodobne Indije, je osmero 
blagrov imenoval "najvišji moralni govor v zgodovini človeštva". To je veliko 
priznanje, vendar še vedno premajhno. Jezus, ki je te blagre izrekel, namreč 
ni le eden od prerokov ali ustanoviteljev verstev. Je Bog, Božji Sin. Njegove 
blagre je mogoče pravilno razumeti samo v luči vere. "Takega govora, 
kakršen je Jezusov govor na gori, svet prej še ni slišal," piše p. Albin Škrinjar, 
jezuitski profesor Svetega pisma. "Ta govor se tudi kasneje v vsej čistosti ne 
ponavlja nikjer, razen v Kristusovi Cerkvi. Naj le drugi navajajo svoje 
podobne reke – to so besede, pogosto le na zunaj podobne Jezusovim, 
besede, ki niso ukoreninjene v njihovem duhu, besede, ki jih komaj 
razumejo in hitro pozabijo." 

Jezus ni literat ali gledališki igralec, ki ob koncu svojega nastopa pričakuje 
ploskanje. On je Učitelj življenja, ki govori zato, da bi ga posnemali. Njegove 
besede so povabilo k življenju na povsem nov način, ki je po modrosti tega 
sveta smešen, naravnost nor! Kako je mogoče danes, ko si vsakdo prizadeva 
nabrati čim več, še poveličevati uboštvo? Žalostni so zamorjeni; krotki so 
šleve; lačni in žejni pravice so sanjači; usmiljeni so pretirano čustveni; čisti v 
srcu so otročji; tisti, ki delajo za mir, si zatiskajo oči pred resnico, da je 
življenje neusmiljen boj za obstanek … Tako razmišlja modrost tega sveta, ki 
so ji Jezusovi blagri tuji. Ti zahtevajo, da se jih oklenemo ne le z razumom, 
ampak predvsem s srcem. Jezusovi blagri so namreč vabilo, klic k 
spreobrnitvi srca. 

"Staro judovsko izročilo pripoveduje," piše p. Lojze Bratina, "da živi v vsaki 
generaciji sedemdeset pravičnih, zaradi katerih je vsem drugim oproščeno. 
Število kristjanov, ki skušajo živeti v duhu blagrov, je tudi danes resda lahko 
majhno. Toda prav zaradi takšnih je danes med nami navzoče Božje 
kraljestvo." Silvester Čuk 
 
BLAGRI MALO DRUGAČE 

Blagor onim, ki slišijo glas svojega bližnjega in ne mislijo,  
da so sami nenadomestljivi – čaka jih veselje. 
Blagor onim, ki se znajo molče nasmehniti,  
kadar jim kdo odvzame besedo ali jim ugovarja ali stopi na prste –  
evangelij že prodira v njihovo dušo. 
Blagor onim, ki ločijo hrib od kotline – veliko razočaranj jim bo prihranjenih. 
Blagor onim, ki opazijo, na kaj stopajo – ne bo jim spodrsnilo. 
Blagor onim, ki pred vsakim dejanjem pomislijo;  
preden pomislijo, pa molijo – marsikatere napake ne bodo storili. 
Blagor onim, ki se ne povzdigujejo – ljudje jih bodo cenili. 
Blagor onim, ki znajo molčati – marsikaj novega se bodo naučili. 
Blagor onim, ki vidijo Gospoda v vsakem človeku –  
našli bodo pravo luč in najglobljo modrost. 



SVEČNICA 
V sredo je praznik Gospodovega 
darovanja – Svečnica. Prvotno ime 
praznika je bilo Marijino 
očiščevanje, kajti po Mojzesovi 
postavi je morala vsaka mati, ki je 
rodila sina, štirideseti dan po 
porodu priti v tempelj, tam 
darovati in se tako »očistiti«. 
Temu predpisu se je podredila 
tudi Marija, Jezusova mati. Ona je 
Jezusa spočela in rodila deviško, 
zato je obred očiščevanja ne bi 
obvezoval. Vendar se mu je 
podvrgla. Kakor v vsem, se je tudi 
v tem pokazala za Gospodovo 
deklo in izpolnila Božjo postavo. 
Spomin na ta dogodek je prva 
Cerkev v Jeruzalemu obhajala že 
ob koncu 4. stoletja. Praznovanje 
je bilo zelo slovesno: obsegalo je 
procesijo, pridigo in mašo, sprva pa še ni imelo posebnega imena. Ko se je 
praznovanje širilo, je ime dobilo po srečanju s starčkom Simeonom in Ano v 
jeruzalemskem templju. V ljudskem praznovanju je stopilo v ospredje 
proslavljanje Kristusa, ki ga je Simeon v svojem hvalospevu imenoval »luč v 
razsvetljenje poganov«. Na besede starčka Simeona se sklicuje starodavni 
bogoslužni običaj blagoslavljanja sveč, ki se razvije v procesijo s svečami. 
Po obredu blagoslavljanja sveč »je praznik znan kot svečnica oziroma praznik 
luči. Hrepenenje po svetlobi je med prvobitnimi značilnostmi človeške 
narav,«. Cerkev, ki je na ta dan uvedla blagoslov sveč in obhod z gorečimi 
svečami, je upoštevala človeško naravo in starodavno izročilo; šego je 
povzdignila v svet nadnarave, v cerkven obred: v njem je »luč« prispodoba 
Mesija, ki »razsvetljuje človeštvo«, mu razodeva smisel sveta in življenja. 
 
JEZUSOVO DAROVANJE – SVEČNICA 
V četrtek je praznik Jezusovega darovanja v templju – svečnica. Lepo vabljeni 
k prazničnemu bogoslužju ob 8. in 17. uri. Pri obeh svetih mašah bo 
blagoslov sveč, ki jih boste lahko vzeli domov. Dar za svečo je 1€. S tem 
praznikom zaključujemo božični čas in se poslavljamo od cerkvenih jaslic. 
 
VEROUK:V četrtek je reden verouk. Ker pa je ta dan svečnica, praznik, bomo 
skupaj z veroučenci pripravili in oblikovali praznično sveto mašo ob 17. uri. 
Tako bo namesto rednega verouka skupna sveta maša. Otroci, ki sodelujejo s 
petjem, se zberejo že ob 16. uri v učilnici. Otroci lahko od doma prinesejo 
svoje svečke. K tej sveti maši vabimo tudi starše. 



OBISK BOLNIKOV NA DOMU: 
 V četrtek bo obisk bolnikov na domu. 
 
GOD SVETEGA BLAŽA: V petek je god sv. Blaža. Cerkev na njegov god deli 
blagoslov svetega Blaža zoper bolezni grla in vsakega drugega zla. 
 
PRVI PETEK V MESECU: Petek je prvi v mesecu. Vabljeni k sveti maši ob 8. 
uri. Pri sveti maši boste prejeli blagoslov sv. Blaža.  
 
PRVA NEDELJA V MESECU: Prihodnja nedelja je prva v mesecu. Vaš dar bo 
namenjen za cerkvene potrebe. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE: V tem tednu skrbijo za župnijsko 
cerkev in okolico verniki iz Nove vasi in Pijovc. 
 

4. NEDELJA MED LETOM 

Ponedeljek 
30.1.2017 

sv. Peter 
Bolgarski 

menih 

8.00 za † Alojza Vipotnik 

Torek 
31.1.2017 

sv. Janez 
Bosko 

duhovnik 

8.00 Lemberg: 
za † Milana Žaberl        

Sreda 
1.2.2017 

sv. Brigita 
Irska 

opatinja 

  

Četrtek 
2.2.2017 

JEZUSOVO 
DAROVANJE -

SVEČNICA 

8.00 
17.00 

za † Marijo Lisec 
za † Jakoba, Vero in Gorazda 
Majcen, brate Majcen    

Petek 
3.2.2017 

sv. Blaž 
mučenec  

prvi petek 

7.30 
8.00 

molitev pred Najsvetejšim 
za † Ivana Dobnik         

Sobota 
4.2.2017 

sv. Jožef 
Leoniški 
kapucin 

prva sobota 

8.00 za † Alojza Svetelšek 

Nedelja 
5.2.2017 

5. NEDELJA 
MED LETOM 

sv. Agata 
mučenka 

8.30 
 

 
10.30 

Lemberg: 
za † Franca in Marijo Firer, 
Faniko Hrovat  
Sladka Gora: 
za † Alojza in Maro Cinglak 

 
Naslov: www.sladkagora.com, Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

